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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A Képviselő-testület 24/2012. (XI.15.) önkormányzati rendeletében határozott arról, hogy évente 2 db 

"Oroszlányért" aranygyűrű kitüntetetést, 5 db „Oroszlányért” kitüntető díszoklevelet és "Oroszlány 

város díszpolgára" címet adományoz a rendelet 4. § (1)-(3) és (5)-(6) bekezdései alapján. A Képviselő-

testület a városi polgárok, civil- és sportszervezetek javaslatai alapján határozattal dönt a kitüntetésre 

jogosultakról, megindokolja és meghatározza az átadás időpontját. 

 

A 2023. évi kitüntetések átadására az augusztus 20-ai városi ünnepség keretében kerül sor. A 

kitüntetések adományozására vonatkozó felhívás tervezete elkészült, azt az előterjesztés melléklete 

szerinti tartalommal terjesztem elő. 

 

A városi kitüntetések elbírálására irányuló döntést a Humán Bizottság készíti elő a felhívásra 

beérkezett javaslatok alapján.  

 

Indítványozom, hogy a felhívásban a javaslatok benyújtásának határidejét 2023. június 16. (péntek) 

napjában állapítsa meg a Képviselő-testület és a 2023. júniusi munkaterv szerinti képviselő-testületi 

ülésen döntsön a kitüntetések adományozásáról.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2023. május 19. 

 

 

Székely Antal 

 a bizottság elnöke 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 

…/2023. (...) határozata 

városi kitüntetések adományozásának előkészítéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete: 

1. A városi kitüntetések adományozása érdekében a kitüntetési javaslattételről szóló felhívást az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

2. Megbízza a jegyzőt a kitüntetési javaslattételről szóló felhívás közzétételére. 

3. Utasítja a Humán Bizottságot, hogy a beérkezett kitüntetési javaslatok alapján a városi 

kitüntetésekre irányuló javaslatot a 2023. júniusi munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésre 

terjessze elő. 

4. Felkéri a polgármestert, hogy a kitüntetéseket Oroszlány Város Önkormányzatának 2023. 

augusztus 20-ai városi ünnepi rendezvénye keretében adja át.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2023. május 31.  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: a 2. pont esetében: Dr. File Beáta jegyző 

  a 3. pont esetében: Székely Antal, a Humán Bizottság elnöke 


